



INNOVÁCIÓS ÉS TECHNOLÓGIAI  
MINISZTERIUM

NEMZETI KLÍMAVÉDELMI HATÓSÁG

Iktatószám: NEKH/9821-2/2019-ITM

Ügyintéző: dr. Erdélyi-Timon Éva  
Telefonszám: (061) 795 8219  
e-mail: eva.erdelyi-timon@itm.gov.hu  
Melléklet: 4 db

Nemzeti Klímavédelmi Hatóság  
tagállami éves jelentésének kiegészítése

2018. évre

*a 2003/87/EK irányelv 10.a. cikkében foglalt villamosenergia-termelő létesítményekre fordított átmeneti ingyenes kiosztásokból származó beruházások megvalósításával összefüggésben*

A Nemzeti Klímavédelmi Hatóság (a továbbiakban: Hatóság) 2019. január 31. napján az Európai Bizottságnak címzett NEKH/9821/2019-ITM iktatószámú levelében megküldte a 2018 évre vonatkozó tagállami éves jelentést, amelynek kiegészítéseként a Hatóság ezúton tájékoztatja az Európai Bizottságot, hogy a KOM Központi Okos Mérés Zrt. (a továbbiakban: KOM Zrt.) benyújtotta az általa megvalósított Okosmérés Mintaprojekt (a továbbiakban: Mintaprojekt) 2018. évre vonatkozó végleges beruházói éves jelentését és a pénzügyi szempontú végleges beruházói zárójelentést (a továbbiakban: Zárójelentés).

A Mintaprojekt beruházás fizikai megvalósításának végső határideje 2018. március 4. napja, amely legalább fél éves adatgyűjtési időszakot is magába foglalt azzal, hogy a Zárójelentés benyújtásának határideje 2018. szeptember 4. napja volt. A Beruházás záróidőpontja a Zárójelentés benyújtásának időpontjával egyezik meg.

Tekintettel arra, hogy az utolsó öt kifizetési igénylés Hatóság általi elbírálására és annak alapján a kifizetés kezdeményezésére, valamint a Beruházó részére történő folyósításra 2018. szeptember 4. napját követően került sor, szükségessé vált a beruházói éves jelentés és a Zárójelentés véglegesítése. Az utolsó kifizetésre 2019. január 11. napján került sor.

2019. március 13. napján a KOM Zrt. benyújtotta a 2018. évi beruházási folyamatot tartalmazó beruházói éves jelentés továbbá a Zárójelentés legutolsó kifizetési igénylés folyósítását is tartalmazó magyar és angol nyelvű véglegesített változatát, amely dokumentumokat a független könyvvizsgáló könyvvizsgálói záradékkal ellátott.

A Hatóság – figyelemmel különösen a független könyvvizsgálói jelentésben foglaltakra – a Zárójelentést és a beruházói éves jelentést pénzügyi szempontból elfogadhatónak találta.

A projekt fizikai megvalósítási szakasza 2018. szeptember 4. napján lezárult, és elkezdődött az öt éves fenntartási időszak. Az Innovációs és Technológiai Minisztérium a KOM Zrt.-vel 2019. június 3. napján megkötötte NEKH/150-13/2019-ITM\_SZERZ iktatószámon a fenntartási megállapodást.

A Mintaprojektről készített szakmai szempontú záródokumentumot a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal bírálta el, amelynek eredményéről tájékoztatta az energiapolitikáért felelős minisztert és a víziközmű-szolgáltatásért felelős minisztert.

Az üvegházhatású gázok közösségi kereskedelmi rendszerében és az erőfeszítés-megosztási határozat végrehajtásában történő részvételről szóló 2012. évi CCXVII. törvény 18/F. § (1) és (2) bekezdéseiben foglaltak értelmében „(1) A hatóság évente jelentést készít az Európai Bizottság részére a beruházások megvalósításáról és a központi számlán rendelkezésre álló összeg felhasználásáról. A hatóság az utolsó jelentését a (2) bekezdés szerinti zárójelentés benyújtását követő év január 31-ig készíti el.(2) A beruházó a derogációs kérelemben meghatározott beruházás megvalósításának előrehaladásáról a hatóságnak a tárgyévét követő év január 5-ig jelentést nyújt be. A beruházás befejezését követő 6 hónapon belül a beruházó a hatóság részére zárójelentést nyújt be.”

A Hatóság 2019. január 31. napjáig elkészítette a tagállami éves jelentést azzal a megjegyzéssel, hogy a véglegesített beruházói éves jelentés és a Zárójelentés benyújtását követően a tagállami éves jelentés véglegesítése is szükséges.

### Összegzés

A 2018. évre vonatkozóan a KOM Zrt. által benyújtott kifizetési kérelmek könyvvizsgálói ellenőrzését a független könyvvizsgáló elvégezte, és az ellenőrzés során tapasztalatról könyvvizsgálói jelentést készített. A KOM Zrt. a Mintaprojekt záróidőpontjáig, 2018. szeptember 4. napjáig benyújtotta valamennyi kifizetési igényét, valamint a záradékolt zárójelentést. Valamennyi benyújtott kifizetési igénylés a Hatóság által elfogadott tételek tekintetében a KOM Zrt. számlájára átutalásra került (utolsó átutalás napja 2019. január 11.). A kifizetéseket követően a KOM Zrt. elkészítette a véglegesített záradékolt zárójelentését, és a 2018. évi beruházói éves jelentését, amelyet a Hatóság részére 2019. március 13. napján benyújtott. A Hatóság ezúton megküldi a végleges, záradékolt zárójelentést, annak független könyvvizsgáló általi vizsgálatát, és záradékolását, valamint a 2018. évi végleges beruházói éves jelentést és annak független könyvvizsgáló által elkészített záradékolását a tagállami jelentéssel együtt az Európai Bizottság részére.

Budapest, 2019. június 

Üdvözlettel:



Ilyésné dr. Fetter Anna  
főosztályvezető

### Mellékletek:

1. A KOM Központi Okos Mérési Zrt. Intelligens Hálózat Mintaprojekt 2018. évi beruházói éves jelentése magyar és angol nyelven
2. A KOM Központi Okos Mérési Zrt. Intelligens Hálózat Mintaprojekt beruházói zárójelentése magyar és angol nyelven
3. A KOM Központi Okos Mérési Zrt. Intelligens Hálózat Mintaprojekt beruházói éves jelentéséhez kapcsolódóan a független könyvvizsgáló jelentése magyar és angol nyelven
4. A KOM Központi Okos Mérési Zrt. Intelligens Hálózat Mintaprojekt beruházói zárójelentéséhez kapcsolódóan a független könyvvizsgáló jelentése magyar és angol nyelven